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У жовтні ц.р. у колонній залі Київської міської 
державної адміністрації колектив Національного 
педагогічного університету імені М.П. Драгома-
нова, європейська освітянська спільнота, гро-
мадськість України та м. Києва відзначили 175-ту 
річницю від дня народження видатного вченого, 
педагога і громадського діяча – Михайла Петрови-
ча Драгоманова – патрона Драгоманівського уні-
верситету.

Серед почесних гостей заходу – представники 
влади, громадськості, політичної і письменницької 
еліти держави, духовні особи, закордонні гості і ко-
леги, студентство.

З нагоди ювілею на адресу славетного універ-
ситету Радник Президента України Юрій Богуцький 
виголосив вітання Президента України Петра Поро-
шенка: «Михайло Драгоманов – відомий і шанова-
ний вчений, який попри гоніння царського режиму 
послідовно відстоював і проводив у життя україн-
ську національну ідею, національні традиції, об-
ґрунтовував європейський вектор розвитку україн-
ської культури, державності і народу.

Він системно обстоював права людини і кон-
ституціоналізм, політичні свободи людини і гро-
мадянина, передбачав формування федеративної 
республіки, конституційно-правові перетворення, 
спрямовані на ліквідацію абсолютизму, залишків 
російської феодально-кріпосницької системи, вста-
новлення політичної свободи.

Він єднав і єднає сьогодні народи європейсько-
го простору, підкреслював значення і роль україн-
ців як великого історичного народу, якому під силу 
найбільш значущі прогресивні економічні, політич-
ні і соціальні перетворення.

Цим величним заповітам слідує Національний 
педагогічний університет, який має його славет-
не ім’я. Колектив драгоманівців сіє вічне, добре, 
справедливе, формує високий патріотизм, готує 
вчителя, який відстоює національні інтереси і ра-
зом з тим об’єднує народи Європи в єдину і дружню 
родинну спільноту».

Зі щирим вітальним словом до громади звер-
нулися Святійший Патріарх Київський і всієї 
Руси-України Філарет, перший заступник Міністра 
освіти і науки України Володимир Ковтунець, пре-
зидент Національної академії педагогічних наук Ук-
раїни Василь Кремень та президент Малої академії 
наук Станіслав Довгий.

Високі нагороди вручила та вітальні слова 
драгоманівцям і гостям свята висловила перший 

Він репрезентував 
Україну світові…

До 175-річчя від дня народження Михайла Драгоманова
заступник голови Київської міської державної адмі-
ністрації Ганна Старостенко.

Після урочистої частини відбулася концертна 
програма у виконанні Національного заслуженого 
академічного українського народного хору України 
імені Г.Г. Верьовки.

Цього самого дня відбулося чергове засідання 
Асоціації ректорів педагогічних університетів Євро-
пи за участю 15 делегацій з 10 країн світу, близько 
30 очільників вітчизняних вищих навчальних за-
кладів педагогічного та класичного профілів. Тема 
зустрічі – обговорення аспектів підготовки майбут-
нього педагога-магістра з історії у соціокультурно-
му просторі Європи.

Відкрив захід ректор НПУ імені М.П. Драгома-
нова, академік Віктор Андрущенко словами вітань 
колегам: «Ваш приїзд є виявом високої підтримки 
українського народу, який нині активно розбудовує 
і звеличує свою державу».

За словами Віктора Петровича, жовтневе за-
сідання в Києві має актуальний і принциповий 
характер у світлі сучасних подій в Україні та Євро-
пі, оскільки порушує питання історичної освіти у 
соціо культурному європейському просторі.

«Сьогодні найбільш ідеологізованою є така за-
саднича дисципліна для підготовки майбутнього 
педагога-магістра у ВНЗ Європи, як історія», – наго-
лосив ректор.

З ключовими доповідями на засіданні виступи-
ли професори Володимир Савельєв та Олександр 
Удод. На думку вчених, і це підтверджено прак-
тикою, однією з найважливіших ознак європей-
ського освітнього простору є спільні навчальні 
програми, реалізація яких дає змогу забезпечити 
формування справді європейського освітнього 
досвіду у студентів.

«Підготовка вчителя, який поділяє цивілізаційні 
цінності Європи, – це конструювання майбутньо-
го, – наголосив професор О.Удод. – Адже сучасна 
конструкція Європи пов’язана з подоланням істо-
ричного минулого. Неподолане минуле впливає на 
міжнаціональні й міжнародні стосунки».

Вчені зазначили, що європейська інтеграція – 
це інтеграція у європейський простір єдності, тому 
держави повинні бути готовими до цього.
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